

99元打“飞的”赏花

大梧桐低空花游正式启航

文/羊城晚报记者 李艺戈 实习生 朱伊顺
图/羊城晚报记者 王磊

3月18日,深圳市梧桐山第十届毛棉杜鹃花会暨大梧桐低空花游启动仪式在罗湖区梧桐山梧桐阁顺利举行。活动现场,罗湖区发布多条大梧桐低空花游限时航线,并推出低至99元的惠民低空花游产品,带市民360度解锁花会游玩攻略。

值得一提的是,作为此次低空花游的首批乘客,与会嘉宾们还率先体验了花游航线,共抵深圳“离天空最近”新地标——梧桐阁参观交流,梧桐阁也正式面向市民开放。下一步,罗湖区仍将不断书写“低空+文旅”的新篇章,打造大梧桐IP进一步释放文旅消费潜能,为罗湖区加快创建“三力三区”注入新活力。

罗湖打造“离天空最近”新地标

3月18日上午,本次“空中的士”的首批乘客,于天河城旁的粤海置地大厦停机坪出发,仅不到5分钟就抵达了梧桐阁的城市空中交通(UAM)综合起降场(以下简称:小梧桐停机坪),一次体验感十足的“尝鲜”也为深圳市梧桐山第十届毛棉杜鹃花会暨大梧桐低空花游启动仪式拉开了序幕。

本次活动由市规划和自然资源局、罗湖区人民政府主办,大梧桐生态融合区指挥部、梧桐山风景区管理处、罗湖区发展和改革局、罗湖城市发展有限公司承办。首次以“飞”的形式到达活动现场,是本次活动的创新之举。

体验嘉宾纷纷表示能以低空角度一览罗湖美景,令人印象深刻,对“飞”的方便快捷也是连连称赞。不仅如此,本次活动的举办地点也是首次“迎客”。据悉,梧桐阁坐落于深圳梧桐山风景区小梧桐电视塔旁,海拔达694米,极佳的地理位置与多元的体验空间,让它“出道即巅峰”,是罗湖区重点打造的“离天空最近”新地标。

据介绍,以“自然共生”为核心理念,梧桐阁定位为“一平台、一中心”,即平急两用平台与生态体验中心,打造文旅消费新场景。梧桐

阁内拥有生态科普展厅、生态书吧、简餐饮吧、360度观景平台等多元空间,将一站式实现市民游客“登山、观海、览城”的三重体验,同时兼具科普教育、文化交流、商业与文旅、景区服务配套、通信保障等多元功能。值得关注的是,小梧桐停机坪是深圳目前海拔最高的城市空中交通(UAM)综合起降场,也是罗湖区“平急两用”基础设施之一。

记者在现场看到,小梧桐停机坪视野开阔、景致迷人,无论哪个角度都十分出片。从这里乘坐直升机,不仅可以空中赏花、观景,还能看到深圳的绝美天际线,让市民游客穿梭于城市与自然之间,感受低空景观带来的多重体验。另一个出片的地方当属梧桐阁的360度观景平台,一览湾区景致的同时,还可以与《中国国家地理》一起打卡,将是市民游客不可错过的旅游目的地。随着梧桐阁正式开放,来这里赏美景、享生态、品美食,将成为一种全新的云端生活方式。该新地标也为罗湖区打造大梧桐IP、提振文旅消费树立了新的里程碑,助力大梧桐生态融合区加快打造粤港澳大湾区生态旅游示范区。



小梧桐停机坪视野开阔

梧桐山毛棉杜鹃如期绽放

3月,梧桐山上的毛棉杜鹃如期绽放。作为梧桐山最主要的景观植物,漫山的毛棉杜鹃花将为梧桐山增添美丽又浪漫的粉色景致。活动现场,深圳市梧桐山第十届毛棉杜鹃花会正式启动。市规划和自然资源局相关负责人在现场介绍,本届花会以“杜鹃春深·山海情韵”为主题,于3月18日至30日期间,陆续为市民奉上“春游山林花海”“梧桐山音乐会”“杜鹃花艺术展”“毛棉杜鹃科技成果展”“自然科普与赏花专场”“低空花游”等活动。同时,为助力市民游客更好地攀登鹏城第一峰,由迈步机器人科技研发的登山助力机器臂将在梧桐山北山、半山腰公厕、好汉坡游客服务中心共3个点位给市民游客限时免费租用,融合科技力量,以“登山外骨骼”带给市民游客别样的登山体验。

值得关注的是,为让更多市民游客“云翼观花”,大梧桐

低空花游航线及产品。据介绍,在花会期间,为给市民游客带来“飞”的赏花体验,大梧桐生态融合区指挥部携手中信海直、东部通航与南航通航3家航空公司,编织立体赏花网络,限时推出梧桐阁环线、梧桐营地—梧桐阁环线、梧桐营地—梧桐阁、梧桐阁—盐田—梧桐阁等20条低空航线。其中,东部通航的梧桐阁环线将由小梧桐停机坪起飞,途经小梧桐电视塔、杜鹃谷、十里杜鹃、梧桐山艺术小镇、弘法寺、仙湖植物园、登云亭,最后返回梧桐阁;南航通航的梧桐营地—梧桐阁航线则可以一览空中花廊、鸟瞰梧桐营地。不同的花游航线将带来不一样的花游体验,市民游客可通过东部通航、中信海直的小程序或梧桐阁、梧桐营地的线下点位购票,自由选择航线,实现“飞”达梧桐山新地标,开启罗湖赏花之旅。

值得关注的是,为让更多市民游客“云翼观花”,大梧桐

生态融合区指挥部还于花会期间推出了低至99元的惠民低空花游产品。3月18日至30日,市民游客只需99元就可乘坐东部通航的梧桐阁环线、梧桐营地—梧桐营地以及南航通航的梧桐营地—梧桐阁航线。同时,三家航空公司还相应推出了其他花游航线的优惠、包机等服务,满足不同人群的赏花游需求。

此外,大梧桐生态融合区指挥部还聚焦文旅商融合,同时联动辖区内的万象城、KK-MALL、万象食家、太阳百货、1234 space等重点商超,同步推出涵盖“吃、住、行、游、购、娱”的花游消费优惠,以花为媒,开展贯穿全域的促消费活动。市民游客不仅可以在深圳万象城、洪湖公园、东湖公园等多个公园看到活动相关信息,也可以在梧桐阁领取相关消费礼券。活动现场,大梧桐低空花游的系列文创产品也一同亮相。

“鼓浪屿”号深圳启航

将以深圳为母港运营4个航次

羊城晚报讯 记者王俊报
道:近日,星旅远洋邮轮“鼓浪屿”号深圳启航仪式在招商蛇口邮轮母港举行,“科技+邮轮”元素格外吸睛。

启航仪式上,深圳招商蛇口国际邮轮母港有限公司总经理王晓晨表示,2019年星旅远洋邮轮旗下“鼓浪屿”号率先在深圳开启大湾区运营,2025年再次与深圳结缘,这是今年首艘在此运营的海洋邮轮,对深圳国际邮轮母港来说意义重大。

根据航线排期,今年上半年,“鼓浪屿”号将先后以深圳、香港作为母港城市,带领大湾区旅客一览越南下龙湾独特的喀斯特海滨风情,纵享岘港的迷人风光,探寻日本那霸、石垣和宫古的海岛活力。本月起,该邮轮将以深圳为母港,运营4个航次,深耕大湾区、开启国际化运营,为湾区游客带来优质的邮轮旅游选择。

值得一提的是,此次“鼓浪屿”号的深圳母港首航融合了深圳这座“科创之城”的科技元素,AI、VR等产品首次登上国际邮轮,为湾区游客打造出别具一格的“科技+文旅”体验。记者看到,邮轮上不仅有深圳

市众擎机器人科技有限公司研发生产的全尺寸人形机器人,化身船员与游客亲切互动,还有全国首家豪华邮轮VR大空间互动影院“星乐园”,带给游客别样的娱乐体验;邮轮上还设有影石Insta360全景运动相机体验,为游客定格邮轮上的美好时光。

此外,“鼓浪屿”号曾作为现象级综艺《明星大侦探》的取景地,备受明星大咖青睐。这艘“海上度假船”又迎来了音乐综艺《亚洲新声》的录制拍摄,成为亚洲第一艘承载音乐梦想的邮轮。大湾区游客将在深圳母港首航航次与潮流音乐大咖邂逅。

据了解,当前,深圳正加快建设“全球海洋中心城市”,全力推进邮轮经济与文旅产业的深度融合。作为中国南部的重要门户和国际航运中心,深圳国际邮轮母港近年来飞速发展,邮轮产业也蓬勃生长。政策支持层面,深圳以《深圳市港口与航运发展“十四五”规划》等持续推进母港逐步迈向世界级邮轮母港行列,助力大湾区的邮轮旅游和邮轮产业高质量发展。



“鼓浪屿”号 受访者供图

深圳宠物产业规模达100亿元

中国兽医协会新质生产力发展分会在深成立

羊城晚报讯 记者王俊报
道:近日,中国兽医协会新质生产力发展分会在成立大会在深圳举行。来自深圳市市场监督管理局、中国兽医协会、深圳市农产品质量安全检验检测中心等相关部门的负责人、分会会员单位代表及专家学者共计70余人参与活动。

深圳市市场监督管理局党组成员、副局长洪隽在致辞中指出,深圳对宠物产业发展高度重视,已多次对宠物产业进行工作部署。目前,深圳宠物经济各项指标保持稳中向

好态势,2024年,深圳宠物产业规模已达到约100亿元,宠物数量超过100万只,宠物相关企业约8.8万家,深圳已成为全国重要的宠物产业基地之一。

中国兽医协会新质生产力发展分会在首届会长刘荣启在就职发言中表示,分会将积极探索和实践技术创新、标准完善、产学研用深度融合等发展路径,加强走访调查与思路探索,为政府优化监管、科学决策提供数据支撑和实践依据,为“它经济”注入新的活力。

光明区

首个优质产业空间试点项目交付



光明数字智造产业园

3月18日,光明数字智造产业园交付仪式举行。光明区、特区建工集团相关负责同志出席活动,首批入园企业代表共同见证。

光明数字智造产业园由特区建工集团“投建营”一体化开发,是光明区首个优质产业空间试点、深圳首批“工业上楼”试点。项目位于公明街道李松蓢社区金蓢路与下蓢路交叉口西侧,坐落于深圳20大先进制造业园区之一光明区公明先进制造产业园区范围内。项目总占地面积约2.2万平方米,计容总建筑面积约11万平方米。其中高标准厂房约9.3万平方米,宿舍约1.3万平方米,配建商业、食堂、熟食中心、社康中心、社区体育活动场地等公共服务配套。

项目践行深圳市优质产业空间供给试点改革政策,采用“低成本开发+高质量建设+准成本提供”模式,面向符合条件的企业进行分割销售,同时通过“招商前置+定制化建设”,以“通用化+定制化”的空间解决

方案,满足先进制造业企业不同产值规模和不同产业链环节对高标准生产、研发空间的需求。围绕全市“20+8”产业集群和光明区重点打造的“3+3+1”产业集群发展体系,项目重点引入网络与通信、高端装备与仪器、新能源、高端医疗器械、智能传感器等领域优质企业,其中2家为专精特新“小巨人”企业,1家为上市公司子公司,入驻企业总产值超20亿元,“专精特新”浓度达100%。

在着力打造“硬件”的同时,项目将持续优化“软件”,推进园区基础设施、配套服务和产业生态建设,推进工业和服务业互促共进、协同发展。后续,项目将“一企一策”全程跟踪服务,协助入驻企业办理装修手续、缩短搬迁周期,同时着力构建集基础服务、市场服务、技术服务、人才服务、金融服务、政务服务等于一体的运营服务体系,助力企业“专做精、精做强、强上市”。

(文/图 李慕 陈佳芝)

泰宁小学 破解体育空间难题 落实“2小时运动”目标

文/刘伟 图/受访者提供

如何为学生提供充足的体育活动空间与时间,一直是众多学校思考的问题。泰宁小学在这一问题上给出了令人瞩目的答案。即便身处临时校区,场地有限,该校却通过一系列创新举措,成功落实“每天综合体育活动时间不低于两小时”,走出一条独具特色的校园体育发展之路。

小场地大梦想 建“围笼式”足球场地

泰宁小学的体育教学不仅注重空间利用,还追求趣味性与特色化。

泰宁小学的体育教学不仅注重空间利用,还追求趣味性与特色化。学校发挥体育科组教师专业特长,开发“韵律操”体育特色社团课程。韵律操教师团队精心创编八套独具特色的韵律操,融合音乐与身体动作,涵盖多种元素,难度循序渐进。选用的《你笑起来真好看》《少林英雄》《中国功夫》《下山》《本草纲目》等节奏明快的乐曲,让学生们在运动中感受快乐,实现从“动起来”到“爱运动”的转变,有效保障了学生的运动时间与运动强度。

泰宁小学的体育教学不仅注重空间利用,还追求趣味性与特色化。学校发挥体育科组教师专业特长,开发“韵律操”体育特色社团课程。韵律操教师团队精心创编八套独具特色的韵律操,融合音乐与身体动作,涵盖多种元素,难度循序渐进。选用的《你笑起来真好看》《少林英雄》《中国功夫》《下山》《本草纲目》等节奏明快的乐曲,让学生们在运动中感受快乐,实现从“动起来”到“爱运动”的转变,有效保障了学生的运动时间与运动强度。

泰宁小学的体育教学不仅注重空间利用,还追求趣味性与特色化。学校发挥体育科组教师专业特长,开发“韵律操”体育特色社团课程。韵律操教师团队精心创编八套独具特色的韵律操,融合音乐与身体动作,涵盖多种元素,难度循序渐进。选用的《你笑起来真好看》《少林英雄》《中国功夫》《下山》《本草纲目》等节奏明快的乐曲,让学生们在运动中感受快乐,实现从“动起来”到“爱运动”的转变,有效保障了学生的运动时间与运动强度。

泰宁小学的体育教学不仅注重空间利用,还追求趣味性与特色化。学校发挥体育科组教师专业特长,开发“韵律操”体育特色社团课程。韵律操教师团队精心创编八套独具特色的韵律操,融合音乐与身体动作,涵盖多种元素,难度循序渐进。选用的《你笑起来真好看》《少林英雄》《中国功夫》《下山》《本草纲目》等节奏明快的乐曲,让学生们在运动中感受快乐,实现从“动起来”到“爱运动”的转变,有效保障了学生的运动时间与运动强度。

店没了,预付费没花完 / 法院:商家赔偿未消费金额

羊城晚报讯 记者李艺戈,通讯员张琳岚、丁明君报道:预付费有风险,消费需理性。近期,南山区人民法院发布一起清算责任纠纷案,法院判决被告向原告赔偿未消费金额6万余元并支付逾期利息。

据悉,贾某日常热衷经络按摩、气血调理等中式养生。2020年5月至7月,贾某先后充值7万余元,成为A养生馆的会员,购买了共计165次、不同类型的养生保健服务。但在2022年11月,贾某前往消费时,却发现现场已被转让给另一家公司。

经了解,A养生馆是一人有限责任公司,张某是法定代表人和唯一股东。2022年7月,张某担任清算组组长,对A养生馆进行清算并办理了注销登记。贾某将张某诉至南山区人民法院,要求退还自己未消费金额并赔偿相应利息。南山法院审理后认为,本案为清算责任纠纷,根据贾某提交的支付宝转账流水、与养生馆的微信聊天记录等证据,贾某与A养生馆构成预付费模式的服务合同关系,且截至A养生馆注销,贾某仅消费22次,剩余未消费金额合计6万

余元。

根据《最高人民法院关于适用<中华人民共和国公司法>若干问题的规定(二)》规定,公司清算时,清算组应当将公司解散清算事宜书面通知全体已知债权人,并根据公司规模和营业地域范围在全国或者公司注册登记地省级有影响的报纸上进行公告。清算组未按照前款规定履行通知义务,导致债权人未及时申报债权的,应当按照债权人的要求履行约定或者退回预付款;并应当承担预付款的利息、消费者必须支付的合理费用。

法官提醒,预付费消费具有“先付费、后兑现”一次性付款多次消费、消费周期长以及消费不连续等特点,在美容美发、养生健身、教育培训等服务行业广泛使用,具有一定的便利性和价格优惠,但同时这背后存在较大风险。消费者理性消费,采取预付费消费时,要多方考察了解经营者的经营状况和信誉,选择证照齐全的商家,预存金额不宜过大,同时妥善保存支付记录、服务记录、合同等消费凭证,以便日后遇有消费纠纷时能有效维权。